



# 新江湾城路跑赛事品牌升级

■记者 张维维 朱良城 文/摄

金秋十月，丹桂飘香。杨浦新江湾城10公里跑如约而至，2600余名中外跑者齐聚杨浦、共享生态健身。市体育局副局长赵光圣，区委书记李跃旗，区委副书记、区长谢坚钢，区委副书记徐彬，区委常委、组织部部长黄红，区委常委、宣传部部长刘东昌，区人大常委会副主任王莉静，副区长、区公安分局局长陈志康等出席活动。

今年围绕“杨浦动起来”主题，进一步调整和优化了路线，将连续举办两届的“杨浦新江湾城8公里跑”升级为“杨浦新江湾城10公里跑”，路线由NIKE大中华区总部启程，途经历史悠久的复旦大学江湾校区，风景秀美的新江湾城社区文化中心，直至朝气蓬勃的上海音乐学院实验学校。

杨浦新江湾城10公里长跑依托新江湾城得天独厚的生态优势，将比赛定位为绿色生态健康跑，旨在将健康生态的生活方式与新江湾城的智能创新及绿色社区文化相结合，推动跑步文化并倡导积极健康的生活方式。

本次活动，除了热情昂扬的10公里竞技跑和乐趣无限的2公里欢乐跑，还举办了现场娱乐嘉年华、特色体育项目互动游戏、幸运抽奖等，融合文体元素，增强现场活力。



杨浦新江湾城10公里跑  
Yangpu Xinjiangwan 10K

—杨浦动起来—  
起点START / 终点

00:34:16

